Самостійна робота
	  3 рівень

  1/3 числа дорівнює  60. 

  Яке це число?
  1/5 числа дорівнює 20.

  Яке це число?

  1/8 числа дорівнює 25.

  Яке це число?
	        4 рівень

   Розв’яжіть задачу.

   У одному ящику було 10 кг бананів, що становить 1/6 від усієї кількості. Продали 35 кг бананів. Скільки кілограмів бананів залишилося?



Самостійна робота 

Картка самоперевірки
	      3 рівень
· 60*3=180

· 20*5=100

· 25*8=200

	     4 рівень

      Задача

  1) 10*6=60(кг)-

   всього бананів.

  2) 60-35=25(кг)

  Відповідь:25кг бананів залишилося.


